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E21EE-Questão 3 

 Conteúdo 
 Licitação Secreta onde os intervenientes têm 

direitos a partes diferentes.  
 (Assunto 2 ‘Teoria da Partilha’ -10º ano) 

Comentário: 
A somas das licitações de cada um dos intervenientes é  

Dora: 40+20+26=86 
Elsa: 34+22+34= 90 

Fernando: 36+26+28= 90 
 
Como a Dora tem direito a 50%, a Elsa tem direito a 30% e o Fernando tem 
direito a 20%, teremos: 

Parte justa: 
Dora: 86*0.5=43 
Elsa: 90*0.3=27 

Fernando: 90*0.2=18 
 

Como os bens são atribuídos a quem mais os valoriza, então 
Distribuição dos bens: 

Dora: Bilhete- valor de 40 
Elsa: CD – valor 34 

Fernando: Camisola-Valor 26. 
 

Subtraindo o valor dos bens à parte justa: 
 

Dora: 43-40=3    tem 3 euros a receber. 
Elsa: 27-34= -7  tem 7 euros a pagar. 

Fernando: 18- 26=-8 tem 8 euros a pagar. 
 

Pagamentos: 
Recebemos os pagamentos da Elsa e do Fernando e pagamos à Dora: 
7+8-3=12 

E ainda sobra, 12 euros. 
Estes 12 euros serão distribuídos pelos 3 intervenientes, de acordos com as 

proporções a que cada um tem direito: 
Dora: 12*0.5= 6 
Elsa 12*0.3=3.6 

Fernando 12*0.2=2.4 
 

Em termos globais, a distribuição será: 



Dora:  
Bilhete e 9 euros (3+6=9) 

Elsa: 
Cd e paga 3.4 euros ( -7+3.6=-3.4) 

Fernando: 
Camisola e paga 5.6 (-8+2.4=5.6).  

 
(*Consulte a resolução completa*) 

 

 


